

昨天秋分，满城飘起“桂花雨”

不过，受雨水影响，桂花的花期将缩短两三天

秋分·赏花

桂花的花期 将缩短两三天

“这个时候风雨过境，受影响最大的就是桂花。”昨天，园林专家告诉记者，目前正是第二茬桂花开始衰落，第三茬桂花即将绽开的阶段。南京城的桂花，大多数开二茬，开三茬的并不多。眼下，不少中晚桂品种都进入了“香眼期”，含苞欲放，有的部分已绽开。在灵谷寺无梁殿北侧大草坪上的桂花王，品种为“波叶金桂”，已经绽开了一朵朵嫩黄色的小花。“明后两天即将进入盛放期，但如果遭遇接连的风雨，肯定有不少花瓣也被打落。”

昨天，记者在市区的大街小巷发现，虽然过境的台风风力并不大，但足以让桂花小小的花瓣受到打击，路牙上、树池里，落得满满的。在东郊，草地里全是带着香味的桂花花瓣，树叶上也飘落满满一层桂花，还有市民拿着容器拾取。

“桂花耐阴，但想让它们开得好，还需要充足的阳光。”这名专家说，这段时间光照不充足，连续阴雨，对桂花的花期有影响，原本花期将持续至国庆左右，现在预计将缩短两三天。

现代快报记者 余乐

“

昨天上午南京正式进入“秋分”，下午便下了一场彻头彻尾的秋雨，其间还遭遇台风“凤凰”过境。来去匆匆的风雨，将街头巷尾的桂花花瓣刮落一地，雨水伴着花香洒下，昨天的南京城像被喷了桂花味儿的香水一样醉人。根据气象预报，本周仍有一次明显的降水。园林专家告诉现代快报记者，受风雨影响，今秋的第三茬桂花花量将减少，花香也没那么浓郁了。



昨天，风雨中飘落一地桂花花瓣 通讯员 梅宁 供图

秋分·气象

南京还没有入秋

按照“24节气”，“秋分”已经是秋季的第四个节气，但按照气象学，南京到现在还没入秋——“连续5天日平均气温降到22℃以下”，不达到标准就不能算入秋。这样看来，南京本周内暂时不会入秋了。虽然气象学上的秋天还没来，但空气里盈盈的桂花香，夜晚的丝丝凉风，已经告诉我们秋天来了。

现代快报见习记者 张希为

秋分·养生

喝碗南瓜粥暖胃

秋分后，气候渐凉，是胃病多发与复发的时节。南京市中西医结合医院脾胃病科主任中医师刘万里提醒，南瓜性温味甘，是这个时候的暖胃护胃佳品。早餐煮粥时放几块南瓜，或者在晚餐桌上加一道南瓜粉丝汤，简单方便，营养美味。南瓜中含丰富的β-胡萝卜素和维生素B6，有益于眼睛和护肤。通讯员 杨璞

现代快报记者 刘峻

10月8日月全食
来看月亮“羞红脸”

快报讯(记者 胡玉梅)2011年12月10日，由于老天给力，人们欣赏到了长达51分钟的“红月亮”。今年，我们又将迎来一次欣赏“红月亮”的好机会。10月8日晚，今年唯一一次月全食将上演，江苏全省都能欣赏到。当晚，天将黑的时候，被“天狗咬了一口”的月亮将升起来，开始当天的全食大戏。

紫金山天文台的专家说，当天傍晚17:35，南京市民就可以欣赏到月亮了。“不过，是被天狗咬了一小口的月亮。之后，用肉眼看去，月亮的脸越来越小，剩下一条细眉的时候，它的脸会悄悄羞红了；大约在18:25，一轮‘红月亮’就会高悬苍穹，红月亮大约持续1个小时左右。”

中山植物园 展出一批“吃草”植物



捕蝇草叶片变身“血盆大口”
捕捉到一只蚯蚓

现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 田松沪 记者 吴怡)动物吃植物并不稀奇，而植物吃动物却挺少见。近日，南京市中山植物园引进了一批捕虫植物，在接下来的国庆假期，市民可以到园内一睹这些“吃草”植物的真相。

比如“捕蝇草”，由于会散发一种特殊的气味，特别能够吸引昆虫、苍蝇的注意力，一旦食物“上钩”，捕蝇草的叶片瞬间变身“血盆大口”，将虫子牢牢圈住，等虫子死去后，分泌出酸性液体，正如人体胃液一样将食物腐蚀，转化成自己需要的营养成分。同样受市民关注的还有瓶子草，最大的能够把老鼠都吃了。

秋蚊凶猛 南京进入蚊子活跃第二个高峰期

它们啥时不咬人？等我们穿毛衣的时候

快报讯(记者 刘峻)秋意渐浓，然而不少市民却发现，这两天，消停了有一阵子的蚊子似乎有回潮的趋势，咬起人来很猛。昨天，南京市疾控中心的监测显示，近日，南京已经进入蚊子活跃的第二个高峰期。

这两天秋高气爽，王小姐中午吃完饭，陪着朋友在小区里散了一会

步。就半个小时而已，腿上、胳膊上多了五六个包。越抓越痒，有的地方抓破了，感觉还是痒，有的还成了脓包。南京市中医院皮肤科专家说，王小姐身上的蚊子包已经发展成虫咬性皮炎了。“一看就是花蚊子叮的。”专家说，一般来讲花蚊子叮人后引起的“包”比其他蚊子严重。

南京市疾病控制中心消毒与媒

介生物科专家说，南京蚊子活动高峰一般有两个，一个是梅雨后，一个就是9月份，所以称之为“双驼峰”。眼下这样的气温对蚊子来说很舒适，它们也就猖獗了。

专家说，其实，今年蚊子总体密度比往年少了两三成。这是因为气候以及青奥会的缘故。特别是青奥会，很多地方得到了清扫，蚊子失

去繁殖场所。不过，虽然蚊子总体变少，但是每个人所处的小环境里，不见得蚊子会变少。在一些绿化比较好的区域，蚊子反而可能更多。

啥时候才能不见这烦人的蚊子呢？专家说，这个还要看具体的气候变化，按照往年监测经验来说，要等到满街落叶，人们穿毛衣的时候，蚊子才算是消停了。

3688元/m²起 主城首付款，雅居乐林语城一套房

本周六，跟快报看房，还有机会0元抽取smart大奖

Q 刚刚工作亟需为伴侣构筑一个温暖的“爱巢”？收入稳定打算赶一赶“炒房”的热潮？辛苦大半生希望寻得一隅幽静颐养天年？来雅居乐林语城，这些愿望统统为您实现！坐落于南京北门户——汊河新城的雅居乐林语城，以豪宅级别的建筑水准、3688元/m²起的亲民价格，在各种高性价比楼盘中独树一帜，赢得了南京购房者的广泛青睐。

张翼然 戚海芳

亲民价：主城首付款，南 京北一套房！

据悉，近期雅居乐林语城将迎来二期房源的首次开盘，3688元/m²起售价虽是稳中有涨，但在南京周边仍是“谷底价”。林语城还推出“居者有其屋”置业计划，精装毛坯兼备，月供千余元起。算下来，84平米的两房最低不到31万，首付不足10万。此外，在此基础上户型还过户赠送，得房率近83%，十分难得。

以80m²的户型计算，在房价较低的主城区城南，价格最为便宜的房源也在15000元/m²左右，总价120万，首套房首付款达36万，此外还要加上高额的贷款利息。不过，主城的首付款，却可以在雅居乐林语城买上一套房。无论是小年轻置办婚房，还是老年人颐养天年，亦或只是单纯的

豪宅专家，为住房品质 保驾护航

自2008年雅居乐花园面市以来，雅居乐的一系列产品都以“奢华高质”在楼市中为人称道，雅居乐花园、雅居乐藏龙御景、雅居乐长乐渡与雅居乐滨江国际等项目，在南京楼市中彰显着品质典范。林语城作为“中国

豪宅专家”雅居乐在南京及周边区域力推的第六个产品，其建筑质量一如既往，值得信赖。

作为总建筑面积高达83万平方米的超级大盘，林语城沿用了“太师椅式围合布局”，整体坐北朝南，在风水上占尽优势；景观打造上也别具匠心，逾万平米的中心花园湖景，带来“面朝大海，春暖花开”的享受；房间格局也为现代的立面设计，流畅的建筑线条，70米的超大楼间距和270度的环形视野，采光、观景均十分便利。

据悉，未来将成为对接南京与雅居乐林语城的最便捷的交通途径之一——南京地铁3号线，有望在今年年底到明年初迎来通车。通车后，从雅居乐林语城出发，10分钟车程到达地铁3号线林场站，30分钟可到达南京主城，75分钟到达禄口机场。再加上林场站附近南京北站的即将启动

建设，汊河新城与南京主城的联系必将更加紧密。

周末去雅居乐林语城看房，还可参与篮球机、投飞镖、打气枪、打羽毛球、骑自行车等多项娱乐。此外，关注雅居乐林语城微信，还可参与抽奖，每周末送出1000份好礼，并可获得smart大奖抽奖机会。现场认购的购房者还可参加砸金蛋活动，并有机会赢得厨房用具、家用电器等。

9月27日，去雅居乐林语城
看房；速度报名，就有好礼相送！

报名热线：96060

■出发时间：9月27日上午9:00
■出发地点：南京市玄武区洪武北路55号置地广场(长江路文化艺术中心南侧)